

Додаток
до Програми підтримки матеріально-технічного
забезпечення військових частин (установ)
підрозділів правоохоронних органів, військовослужбовців
ЗСУ, проведення заходів з територіальної оборони
та комплектування військових частин, мобілізаційної
підготовки та мобілізації Мар'янівською селищною
територіальною громадою на 2024 рік

НАПРЯМИ ДІЯЛЬНОСТІ І ЗАХОДИ РЕАЛІЗАЦІЇ ПРОГРАМИ

№ з/п	Напрямки діяльності, пріоритетні завдання	Перелік заходів Програми	Термін виконання заходу	Виконавці	Джерело фінансування	Орієнтовні обсяги фінансування, тис. грн.	Очікувані результати
1	Підвищення рівня боєздатності військовозобов'язаних запасу, військовослужбовців та виконання першочергових заходів щодо оборони в умовах воєнного стану	Фінансове та матеріально-технічне забезпечення сил безпеки і оборони України на території області, здійснення заходів територіальної оборони і мобілізації на території області для реалізації Регіональної програми матеріально-технічного забезпечення військових частин (установ), підрозділів правоохоронних органів, заходів територіальної оборони та комплектування військових частин,	протягом року	Мар'янівська селищна рада, управління з питань оборонної роботи та взаємодії з правоохоронними органами обласної державної адміністрації, підрозділу сил безпеки і оборони України, розташованих (дислокованих) на території області	Місцевий бюджет	3 000	Підвищення рівня бойової та мобілізаційної готовності

		мобілізаційної підготовки та мобілізації в області на 2021-2025 роки					
2.		Придбання автотранспорту та запасних частин до нього, військового спорядження (спецодяг, взуття, засоби захисту, обладнання для проведення повітряної розвідки) прилади, матеріали та інші технічні засоби, медикаменти.	протягом року	Мар'янівська селищна рада, військові частини, мобілізовані військовослужбовці	Місцеви й бюджет	3 000	Підвищення рівня бойової та мобілізаційної готовності
3.		Придбання паливо-мастильних матеріалів для перевезення військовозобов'язаних та військовослужбовців за контрактом до військових частин.	протягом року	Мар'янівська селищна рада, Перший відділ Луцького РТЦК та СП.	Місцеви й бюджет	1200	Підвищення рівня бойової та мобілізаційної готовності
4.		Підтримка 6-го прикордонного Волинського загону Державної прикордонної служби у забезпечення з облаштування державного кордону.	протягом року	Мар'янівська селищна рада, Луцький прикордонний загін	Місцеви й бюджет	500	Підвищення рівня бойової та мобілізаційної готовності
5.		Співфінансування заходів територіальної оборони області та підтримка військових формувань і правоохоронних органів.	протягом року	Військові частини, національна гвардія України, поліція.	Місцеви й бюджет	150	Підвищення рівня бойової та мобілізаційної готовності

